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Pensando en el nuevo Gobierno de Pedro Sánchez, ¿crees que lo hará mejor, 
igual o peor que el ejecutivo anterior de Mariano Rajoy? 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 Votó 
PP 

Votó 
PSOE 

Votó Unidos 
Podemos 

Votó 
C’s 

TODOS 

Mejor 9,5 72,9 77,0 19,6 42,8 

Igual 20,8 15,7 18,8 29,3 24,5 

Peor 64,5 7,0 1,8 39,7 24,4 

No lo sé o prefiero no 
contestar 

5,2 4,4 2,4 11,4 8,3 

 

 

Y te gustaría que el nuevo Gobierno… 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

Tuviese una duración corta y 
convocase elecciones lo 
antes posible 

74,7 17,7 9,4 64,9 39,7 

Realizase las reformas que 
crea imprescindibles para 
después ir a elecciones 

11,8 44,9 55,8 25,6 33,8 

Completase la legislatura, 
gobernando hasta el final 

10,6 33,6 32,2 7,2 19,5 

No lo sé o prefiero no 
contestar 

2,9 3,8 2,6 2,3 7,0 

 

 

 

 

 



El ObSERvatorio de la Cadena SER 
8/ 6/ 2018 

 

3 
 

 

Como probablemente sepas, este martes Mariano Rajoy ha dimitido como líder 
del Partido Popular. 

¿Cuál de los siguientes políticos crees que debe liderar la nueva etapa del PP? 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

Soraya Sáenz de Santamaría 38,0 18,3 22,9 37,1 23,5 

María Dolores de Cospedal 6,0 6,2 3,0 7,3 5,1 

Alberto Núñez Feijóo 39,0 23,2 9,4 25,2 22,8 

Ana Pastor 3,8 7,4 14,2 7,7 7,7 

Alfonso Alonso 1,6 5,8 2,0 3,7 2,8 

Otro 0,4 4,0 8,5 0,3 4,7 

No lo sé o prefiero no 
contestar 

11,2 35,1 40,0 18,7 33,4 

 

 

En términos generales, ¿crees que la moción de censura ha sido un 
acontecimiento positivo o negativo para nuestro país? 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

Más bien positivo 9,6 72,3 87,8 29,2 50,6 

Ni positivo, ni negativo 13,8 12,5 7,5 16,4 14,1 

Más bien negativo 74,8 11,4 3,7 50,8 31,1 

No lo sé o prefiero no 
contestar 

1,8 3,8 1,0 3,6 4,2 
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En tu opinión, ¿cuáles deberían ser las prioridades del nuevo Gobierno? 

Puedes marcar hasta un máximo de tres opciones. 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

Luchar contra el paro y la 
precariedad laboral 

52,3 56,4 63,5 54,6 53,4 

Adoptar medidas contra la 
pobreza y las desigualdades 
sociales 

15,2 39,5 46,4 26,7 29,9 

Luchar contra la corrupción 34,9 36,0 36,0 42,7 37,9 

Normalizar la situación de 
Cataluña 

41,4 15,3 20,1 34,5 30,0 

Adaptar las pensiones al 
coste de la vida  

31,4 45,1 37,5 38,3 38,6 

Derogar algunos aspectos de 
la “Ley Mordaza” 

4,1 20,9 34,3 9,1 17,7 

Renovar el Consejo de 
Administración de RTVE y 
garantizar su independencia 

2,5 0,7 6,4 0,7 2,7 

Asegurar la igualdad salarial y 
de empleo entre hombres y 
mujeres 

19,0 13,7 18,3 15,7 17,4 

Renovar el modelo de 
financiación autonómica 

10,6 11,7 7,2 5,6 8,4 

Impulsar la transición 
energética hacia un modelo 
más respetuoso con el medio 
ambiente 

5,3 10,4 13,4 10,0 9,6 

Consolidar la recuperación 
económica 

44,9 26,3 11,9 40,6 29,3 

Otro 2,2 1,1 0,6 1,4 1,5 

No lo sé o prefiero no 
contestar 

4,3 1,8 0,0 3,0 3,3 
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¿Qué Gobierno crees que está más capacitado para dar una solución política al 
conflicto catalán? 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

El actual Gobierno de Pedro 
Sánchez 

9,3 70,7 75,5 20,8 41,3 

El anterior Gobierno de 
Mariano Rajoy 

54,7 4,7 3,0 19,3 16,5 

Los dos por igual 23,8 13,1 11,7 32,5 21,4 

No lo sé o prefiero no 
contestar 

12,2 11,5 9,8 27,4 20,8 

 

 

¿Qué valoración te merece cada uno de los siguientes políticos? 

% sobre el total de la muestra 

 
Muy 

buena 
Buena Regular Mala 

Muy 
mala 

No 
conozco 
a esta 

persona 

No lo sé o 
prefiero no 
contestar 

Mariano Rajoy 3,9 16,7 20,0 18,0 37,4 0,1 3,9 

Pedro Sánchez 7,7 23,4 32,1 19,4 12,7 0,7 4,0 

Pablo Iglesias 5,0 15,9 19,9 22,2 33,0 0,6 3,4 

Albert Rivera 8,3 21,7 25,0 16,0 23,8 1,3 3,9 
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Mariano Rajoy 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
Votó 
PP 

Votó 
PSOE 

Votó 
Unidos 

Podemos 

Votó 
C’s 

TODOS 

Muy buena 16,7 0,7 0,3 1,5 3,9 

Buena 50,0 6,6 1,2 19,9 16,7 

Regular 22,0 24,8 8,1 37,5 20,0 

Mala 5,9 24,3 16,2 21,4 18,0 

Muy mala 3,5 41,7 73,7 18,5 37,4 

No conozco a esta persona 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 

No lo sé 1,9 1,9 0,0 1,2 3,9 

 

 

Pedro Sánchez 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
Votó 
PP 

Votó 
PSOE 

Votó 
Unidos 

Podemos 

Votó 
C’s 

TODOS 

Muy buena 1,6 27,0 10,0 3,0 7,7 

Buena 9,6 42,1 37,6 13,3 23,4 

Regular 25,8 19,8 37,8 41,6 32,1 

Mala 34,9 6,3 11,4 25,7 19,4 

Muy mala 26,0 2,9 2,0 14,3 12,7 

No conozco a esta persona 0,0 1,3 0,0 0,0 0,7 

No lo sé 2,1 0,6 1,2 2,1 4,0 
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Pablo Iglesias 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
Votó 
PP 

Votó 
PSOE 

Votó 
Unidos 

Podemos 

Votó 
C’s 

TODOS 

Muy buena 1,4 3,8 18,3 0,0 5,0 

Buena 1,1 16,7 42,7 2,7 15,9 

Regular 8,8 25,5 28,0 12,2 19,9 

Mala 20,4 31,6 6,9 35,6 22,2 

Muy mala 66,7 19,0 4,1 46,9 33,0 

No conozco a esta persona 0,0 1,5 0,0 0,9 0,6 

No lo sé 1,6 1,9 0,0 1,7 3,4 

 

 

Albert Rivera 

% según recuerdo de voto el 26-J 

 
Votó 
PP 

Votó 
PSOE 

Votó 
Unidos 

Podemos 

Votó 
C’s 

TODOS 

Muy buena 12,4 2,2 0,7 27,0 8,3 

Buena 38,2 15,1 3,3 42,9 21,7 

Regular 35,5 33,6 17,4 23,5 25,0 

Mala 7,2 22,5 30,9 1,3 16,0 

Muy mala 5,5 20,7 47,5 3,2 23,8 

No conozco a esta persona 0,0 3,2 0,2 0,0 1,3 

No lo sé 1,2 2,7 0,0 2,1 3,9 
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¿A qué partido votaste en las pasadas elecciones generales del 26 de junio?  

% Total 

 Junio 
2018 

Marzo 
2018 

Febr. 
2018 

Sept. 
2017 

Julio 
2017 

Mayo 
2017 

Resultados 
26J 

PP (Partido Popular) 17,0 13,0 14,8 15,9 14,9 13,8 22,9 

PSOE (Partido Socialista Obrero 
Español) 

14,5 12,9 14,5 14,6 10,5 14,5 15,7 

Unidos Podemos: Podemos, 
Izquierda Unida, las 
confluencias (En Comú Podem/ 
Compromís-Podemos-EUPV/ 
Podemos-En Marea-Anova-EU), 
Equo y otros. 

15,7 19,7 21,6 17,9 20,8 20,6 14,6 

Ciudadanos 14,1 13,4 10,9 13,1 11,6 12,5 9 

ERC-CATSI (Esquerra 
Republicana de Catalunya- 
Catalunya Sí) 

4,4 5,2 5,1 3,3 3,8 4,3 1,8 

CDC (Convergència 
Democràtica de Catalunya) 

1,2 1,9 1,2 1,2 1,8 1,2 1,4 

PNV (Partido Nacionalista 
Vasco) 

1,4 0,4 0,6 0,4 0,8 1,1 0,8 

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) 0,2 0,6 0,7 0,2 0,4 0,3 0,5 

CCa-PNC (Coalición Canaria-
Partido Nacionalista Canario) 

0,0 0,2 0,1 0,0 0,5 0,2 0,2 

PACMA (Partido Animalista 
Contra el Maltrato Animal) 

2,7 2,5 1,7 3,3 2,5 2,5 0,8 

UPyD (Unión, Progreso y 
Democracia) 

0,6 0,6 0,3 0,7 0,5 1,2 0,1 

BNG-NÓS (Bloque Nacionalista 
Galego - NOS- Candidatura 
Galega) 

0,4 0,5 0,5 0,0 0,3 0,5 0,1 

VOX 1,1 0,6 0,1 0,1 - - 0,1 

Otro 0,7 0,3 0,1 0,4 0,3 0,5 0,6 

Voté en blanco 3,8 1,7 2,7 4,6 3,9 2,6 0,5 

Voté nulo 2,4 2,3 1,5 2,4 1,6 2,3 0,6 

No voté 10,7 8,9 9,7 8,2 10,3 10,1 30,3 

No recuerdo 2,7 4,5 5,2 1,4 2,8 2,9 - 

Prefiero no contestar 6,4 10,8 8,7 12,3 12,7 8,9 - 
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FICHA TÉCNICA 

 
 
 
 

Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 1.215 entrevistas calibradas por sexo, edad, clase social, 
Comunidad Autónoma y hábitat. En todos los casos, las cuotas se aplican en función 
de la población general y no en función de la población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-2,9%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas). 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 6 al 7 de junio de 2018.  

 

 

Convertimos en oportunidad  
los riesgos de una sociedad cambiante. 

 

           info@myword.es 

www.myword.es 
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